

WorldSkills – международное некоммерческое движение, целью которого является повышение статуса и стандартов профессиональной подготовки и квалификации по всему миру, популяризация рабочих профессий и развитие навыков профессионального мастерства через проведение международных соревнований.

Под эгидой WorldSkills проводится множество мероприятий, включая региональные и национальные соревнования, континентальные первенства и мировые чемпионаты, которые проходят раз в два года в различных странах.

УЧАСТИЕ В ЧЕМПИОНАТАХ WORLDSKILLS RUSSIA ГБПОУ «КУРГАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ»

Коллектив и студенты ГБПОУ «Курганский государственный колледж» включились в движение WorldSkills с сентября 2014 года. За это время достигнуты значительные результаты: полномочия Регионального координационного центра WSR на территории Курганской области делегированы колледжу, на базе КГК созданы специализированные центры компетенций «Облицовка плиткой», «Электромонтаж», «Хлебопечение», «Инженерный дизайн», «Геодезия»; вносятся изменения в учебные планы и рабочие программы в соответствии с требованиями стандартов WSR. Было проведено 3 региональных чемпионата, в том числе соревнования по компетенциям Юниоров WorldSkills.

По итогам региональных чемпионатов студенты, занявшие 1 место, являются участниками отборочных этапов, и в случае победы, представляют область на национальных чемпионатах.

Ежегодно растет количество компетенций в рамках соревнований регионального чемпионата. В 2016 году их было 9 (электромонтаж, плиточные работы, ремонт легковых автомобилей, web-дизайн, поварское и кондитерское дело, парикмахерское искусство, сварочные технологии, дошкольное воспитание), в 2017 году – 18 компетенций, в 2018 году их стало 24.

Чемпионат	Участники ГБПОУ «Курганский государственный колледж»	Компетенции	Результат
Финал национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) 2016	Рожков Данила и Семенов Евгений, Киселев А.А.	Геодезия	3 командное место (5)
Финал национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) 2016	Медведева Юлия, Кургуз Ю.Г.	Ветеринария	5 место (11)
Финал национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) 2017	Костин Дмитрий, Филиппов А.П.	Электромонтаж	3 место (12)
Финал национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) 2017	Гальченко Сергей, Михайлюк С.Б.	Облицовка плиткой	7 место (11)



РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ В НАЦИОНАЛЬНЫХ ЧЕМПИОНАТАХ:

2016 год: 23 место из 47 регионов.

Иванов И. (Шадринский политехнический колледж) завоевал **золотую** медаль в компетенции «Кузовной ремонт».

Рожков Д. и Семенов Е. (Курганский государственный колледж) **бронзовую** медаль в компетенции «Геодезия».

2017 год: 40 место из 51 регионов.

Костин Д. (Курганский государственный колледж) завоевал **бронзовую** медаль в компетенции «Электромонтаж». Включен в национальную сборную России. Сейчас Дмитрий, студент 4 курса нашего колледжа, регулярно выезжает за счет Союза Ворлдскиллс на российские и зарубежные тренировки. Он является получателем премии Губернатора за победу на чемпионате «Молодые профессионалы» и Губернаторским стипендиатом. У Дмитрия уже сейчас есть очень выгодные предложения по трудоустройству.

Гальченко С. (Курганский государственный колледж) завоевал **7 место по России** в компетенции «Облицовка плиткой».

2018 год: 23 место из 85 регионов.

Беляев М. (Шадринский политехнический колледж) завоевал **золотую** медаль в компетенции «Кузовной ремонт».

Жугайстер Е. (Шумихинский аграрно-строительный колледж) получил **медальон** за профессионализм в компетенции «Облицовка плиткой».

Комененко Д. (Нижнеполевская СОШ Шадринского района) и **Фомягин С.** (Куртамышская СОШ №2) завоевали **серебряные** медали в компетенции «Кузовной ремонт-Юниоры».

ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ЭКЗАМЕН ПО СТАНДАРТАМ WORLDSKILLS

В 2017 г. Курганская область прошла конкурс на участие в пилотном проекте по внедрению демонстрационного экзамена по стандартам WorldSkills. На этом экзамене студенты выполняют практические задания, разработанные экспертным сообществом Ворлдскиллс, на основе конкурсных заданий чемпионатов международного движения по компетенциям, в качестве государственной итоговой аттестации либо итогового экзамена по профессиональному модулю.

В нашем колледже в июне 2018 года прошли 3 демонстрационных экзамена (по компетенциям «Геодезия», «Электромонтаж» и «Облицовка плиткой»), все участники хорошо сдали экзамен и получили скиллс-паспорта. Через два года практически все студенты должны будут сдавать такие экзамены в колледже.



КОСТИН Д.
компетенция «Электромонтаж»
группа МН-408, наставник Филиппов А.П.



2016 г. – 3 место по компетенции «Электромонтажные работы» в чемпионате JuniorSkills в рамках Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» Курганской области

2017 г. - 1 место по компетенции «Электромонтаж» в Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» Курганской области

2017 г. - бронзовая медаль в компетенции «Электромонтаж» в V национальном чемпионате WorldSkills, г. Краснодар

2017 г. – успешное выступление на национальном чемпионате Hi-Tech, по результатам которого **включен в состав национальной сборной**

2018 г. - эксперт по компетенции «Электромонтаж» в Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» Курганской области

Постоянный участник профессиональных тренингов WorldSkills в различных регионах России и за рубежом.

УЧАСТНИКИ И ПОБЕДИТЕЛИ РЕГИОНАЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ» КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ - 2018

Шулакова А., выпускница ТК-417,
1 место по компетенции «Хлебопечение»,
наставник Журавлева А.В.



**Карпов Н. и
Семереченских И.**,
1 место по компетенции «Геодезия»,
выпускник ГКД-419, студент ГКД-419,
наставник Шумков И.А.



Бабкин М., ИД-417, 1 место по компетенции «Веб-дизайн»
Шабуров Е., МН-408, 1 место по компетенции «Электромонтаж»
Кормин В., М-403, 2 место по компетенции «Кузовной ремонт»
Лютый Д., СЭ-305, 2 место по компетенции «Облицовка плиткой»
Балакин Д., МЭ-309, 2 место по компетенции «Мехатроника»
Кривоногов С., М-403, 3 место по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей»

